ranges déebutants

UTG (12%)

v.12/2020

open raise
(3bb)

HJ (15%)

AAKQ J T 9% 8 7 6 &6 4 3 2 AAKQ J T 9 8 7 €6 6§ 4 3 2
A 29z | ABz | A7s| ABs| ABs | Ads | A3s| 425 A BBz | A7s | ABs | Abs | Ads| A3z | AZs D FOLD
K K9z | KBz | K7 | KBz | KBz | Fds | K3z K2 K K8z | K7z | KBz [ KBe| Kds | K3z | K2s . RA'SE
Q [OT=| 09| 08z | 0Fs | OBz | U5z | Qds| 03| O2s Q [3:| B8z | 07 | OBz | 06z | Q4s | Q3| O2s
J J35 | JBs | JFs | JBs | J5s | Jds [ J3s | J2s J J3z | Bz | JFs | JBs [ J5s | Jds | U35 | J2s
T TBs| TFs| Ths| Tha| Tds| T3s| T2s T TBe| TFs| TBs| Ths| Tds| T3s| T2s
9 A9 | K9 | Q%] J9% 97z | 96z [ 95z | 942 | 93z | 92: 9 97z | 96z [ 952 | 9= | 93z | 92z
8 |Afo | KBo| Q80| J8o | Tao 863 | 855 | B4z | 83z | BZ: B |Afo | K8o| Q80| J8o | Tao 8Bz | 853 | Bds | 83z | 82
T |ATo | Ko | Q70| J7o0 | TYa | Yo 0z | Tds | T3z | 723 7 |&7o0 | Kfo| Q70| J70 | T7o| 970 Ths | Vs | T35 | Tas
6 |ABo | KEo|UBo| JBo | TEo | 960 BEo [=la 6 |ABo | KEo|QBo| JBo | TEo| 960 | BEo Bds | B3z | B2s
5 | 450 | KSo| Q50| J5o | THo | 950 | 850 | 5o 5 |A45o | KBo| Q50| J50 | TSo| 950 | 850 | 75o 54z | B3z | B2s
4 |Ado | Kdo| Q4o Jdo | Tdo| Sdo| Bda| 74o 4 |Ado|Kdo| Q40| Jdo | Tdo| 940 | Bdo| 7do | Bdo 43z | 425
3 |A30 | K3o| Q30 J30 | T30| 930| B30| 730 3 |A30 | K3o| Q30| J30 | T30 930| B30| 30| B30 | 530
2 |AZo|K2o|020|J20|T20| 920| 820 720 2 |AZo|K20|020|J20 | T20| 920| 820 720 | 620 | 520

CO (23%) BU et SB (39%)

AKQ J T 9% 8 7 6 § 4 3 2 AAKQ J T 9% 8 7 66 § 4 3 2
A A
K K
Q Q
J J
T T
9 9
8 8
7 7
-] 1]

5 5
4 4
3 3
2 2




ranges débutants

M W R OO N MW o 0O X T (O R - R N - T S R s N -

P oW R OB N ®m W o C O X P

v.12/2020

iso raise et over limp

HJ/CO vs 1 limper

A K Q

J

T

9

8§ 7 6 5 4 3 2

I RAISE (1S0O)
[[] CALL (LIMP) ou CHECK (BB)

ABs| Abs | Ads | Ads| Ads

KBz | Kbs | Kds | K3z| K2z

65| 05: | 04s | 33s| 025 D FOLD ou CHECK (BB)

JBs | J5Bs | Jds | J3s | J2s

S [y PR Y P Note: vs short stack isoler avec les

950 | 95 | 920 | 930 | 920 ranges "BU/CO vs 2 limpers+

86z | 85s | Bds | 83z | 82

SB/BB vs 2 limpers+: isoler
Ths | 70s | 74 | V35| Ts

AFo

KEo

JBo

TEo

960

seulement TT+ ATs+ KJs+ AJo+

860 | 76o| BE | B5s | Bds [ B3s | B2 - ~
KQo et limper les mémes ranges

450

K50

JBo

Tho

950

850 | 7Bo| B5o [ BB | Bds | B3z | B2z

Ado

kdo

Jdo

Tdo

4o

que vs 1 limper
840 | 7do| Bdo| Sdo| 44 | 43z | 425

&30

k3o

J3o

T3o

3o

830| V30| 630 | 530| 430 | 33 | 325

AZo

k2o

J2o

T2o

520

820| V20| 620 520 | 420 320 22

BU/CO vs 2 limpers+

AKQ J T 9 8 7 6 § 4 3 2

ATs | ABs | Abs | Ads| Ads| A2s

K7s| KBs | KOs | Kds| K3z | K2s

O7s| 06: | 05 | Q4s| 03z | 02

J72 | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s

T7s| TEBs | The| Tds| T3z | T2s

Ado T30 97: | 965 | 953 | Iz | 93z | 92s

Ao | Ko | Q80| JBo | T8o| 330 87z | 965 | 80s | Ods | 83s | 82s

Afo [KFo| Q70| J7o | T7o| 970 | 870 | #F | #Bs | 7Bs| Pds | 73z | 72s

ABo [ KEo | QBo| JBo | TEo | 960 | B6o | 760 | BE | BSs| 64s | B3s | B2s

ASo [ K50 | Q50| J50 | TSo| 950 | 850 | 750 | 650 [ 85 | 54 | 53s | 52s

Ado [Kdo|Qdo| Jdo | Tdo| S4o| Bdo | 740 | Bdo | Ddo| 44 | 435 | 425

Ao

k3o

(330

J3o

T3o

3o

830|730 | B30 530 430133 | 325 &30 |K3a| B3| J30 | T30 | 93] 830 | 730 | 630 | 530 430 23 | 22s

A2o

k2o

(2o

J2o

TZo

2o

G20 72o| 620 52o| 420 320| 22

M W B e N @ W - C D X P

AZo [K2o|Q20) J20 [ T20| 920| B20| 720| 620 | 520 420| 320 22

BB vs SB

SB/BB OOP vs 1 limper

8§ 7 6 § 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 6 & 4 3 2

A 873 | BBz | ABg | Ads| A3z | A2s

K K7z KBz | KBz | Kdz| K3z | K2z

3 Q 07z | OB: | B5: | O4s | 03z | 02:

g [ J3s ] J2s J Jis | JBs | JBs | Jds | U3 | J2s

Tds| T3s| T2s T ATo T7s| TEs| THz| Tds| T3s| T2s

94z | 93| 922 9 |AS Q9 9Bs | 95 | 942 | 93s | 92

(80| J8o | Tao 845 | 83s | 82z B |ABo | KBo| Q80| J8o | T8o 865 | 855 | B4 | 833 | 82

Q70| 7o | T7o| 970| 80 T4s | 735 | Tls 7 |AVo Ko Q70| J7o | TV #Bs [ 705 | Pds | 73| 72s

(Eo| JEo | TEo | 960 | 860 | 760 B3z | B2s 6 |ABo |KEBo|QEo| JEo | TEo | 960 | B6o| 7Eo [ BE | BBs | Bds | 63: | 625

(50| J5a | Thao [ 950 | 850 | 750 [ 5o B3 [ B2s 5 [ABo |Kbo| Q50| J50 [ THo | 950 | 850 | 750 | 65o [ BS | Bds | 53: | 52s

(40| J4o | T4o| 34o| 840 | 74o| G40 | S4o 43 | 425 4 [Ado (Kdo|Qdo| 4o | T4o | 30| S4o| 74o| Gdo | Sdo| 44 | 433 | 425

AZo [ K3o| 020 J30 | T30 | 930| 830 | V30| 630 | 530|430 33 [ 32: 3 [A30 K30 | Q30| 20| T30 | 930| 830 | 730 | 630 | 530 430| 33 | 325
420 [K2o| Q20| J20 | T20| 920 820| 720| 620 520 420| 320 22 2 |AZ0 (K20 |Q20| J20| T20| 920 | 82| 720 | 620 | 520 | 420| 320 22

sizing d'iso: 3bb + 1bb par limper + 1bb si OOP

toujours iso: TT+ ATs+ KJs+ AJo+ KQo



ranges debutants

v.12/2020

défense hors blindes contre un open raise a 3bb

[CRE TR S - W R- Y- S s T I -

M W OB O N W - - DO X P

HJ vs

UTG

CO vs

UTG-HJ

A KQ J T 9 8 7 6 6§ 4 3 2 A KQ J T 9 8 7T 6 5§ 4 3 2
Als| Az |ATs | Ads | ABs | AFs | &8s | Abs | Ads | AJs | A2s A Als| Bds [ ATs| Ads | Abs | AFs | ABs | Abs | Ads | Ads | A2s

KOs| s [KTs | K9 | KBs| K¥s| KBs | Kb | Kds| K3z | K2s K Fle | KTe| K9z | K82 | Kie | KB | Kbs | Kds | K3z | K2e

Ao |KQo OQJs [ OT| 0% | O8s | 07 | U6s | Obs | Qds | O3z | O2s Q Gz | OTs| 09| 08 | 07| Q6: | 05s | Ods | Q3s | O2s
Ao | Ko | @Jo | | JTs | J9s | JBs | JFs | JBs | JOs | Jds | J3s | J2s J JJ | T | J3s | JBs | JFs | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s
ATo|ETo|GTo|JTo] TT | T9s| T8s| T7s| TEs| Ths | Tds| T3s| T2s T [&To|KTo|QTo|JTo| TT | T9s| T8s | T7s| TEs| Ths| Tds| T32| T2s
A9 | K90 | 09| J92 | T9a | 99 [ 93z | 97= | 96: | 959: | 942 | 93 [ 92: 9 |A30 | K30 |09 | J9 | T90| 99 | 98z [ 97z | 96 | 952 | Sds | 93z | 92¢
ABo | KBo| Q80| J8o | T8o| 980 [ 88 | 57s | 86 | 855 | B4 | 83z | 82: B [4Bo (Ko | Q80| J8o | T8o| 980 | B8 | 57s | 86s | 85s | B4s | 83z | 82s
AFo |K7o|GFo|JFo|T7o0| 970| 870 | 77 | 76s | 75s | 74s | 73z | T2s 7 |&70 |Kio| Q70| )70 | T7o| 970 | 870 | &7 | 7Bs | 75s | 74s | 735 | 72s
Afo | KBo | G6o| JBo | TEo| 960 | 850 | 7o | 66 | B5s | B4s | B3s | B2 6 |ABo |KEo|QEo| JGo | Tho| 960 | 860 | FEo | BB | B9s | B4s | 63: | B2s
480 | KBo | 350| J50 | Tho| 9590 | 850 | 5o | BBo| 55 | B4s | B3s | B2s 5 |ABo [ KBo| (50| JBo | Tho| 950 | S50 | ¥Bo | BBof B5 | Bds | B3z | B2
Ado | Kdo| Qdo| Jdo [ Tdo| 40| 840 | 74o| B4o| Bdo | 44 | 432 | 42¢ 4 |Ado (Kdo|Q4do| Jdo | Tdo| 940| 840 | 740 | Bda| Sdo| 44 | 43| 42s
430 | K30|030|J30 ] T30| 930 | 830 ¥30| 630| 530 | 430 33 | 32: 3 [430 [K3o| Q30| J30 ) T3o| 930| 830 730 | 630 530| 430 33 | 328
AZo |K2o|G2o|J20|T20| 920| 820| 720| 620 B20| 420| 320 22 2 |AZ0 [K20|B20|J20|T20| 920| 820| 720|620 520| 420 320| 22

*
BU vs UTG-HJ BU vs CO

7 6 &6 4 3 2 A KQJ T 9 8 7 6 5§ 4 3 2

ATs | BBs | A0z | Ads | Ads [ A2s| A As | AFs| ABs | Abs | Ads | Ads | A2s

K7e| KB | KBz | Kdz| K3z | K22 K KBs| Kfe| KB | KBz | Kz | K3z | K2z

OF: |06z |05z | Qds| 03z | O2s Q 09: | @8z | OFz | A6: | 05z | B4z | 03z | QA2s

Ao | Ko Glo | JTs [ J3s | J8s | J7s | JBs | JBs [ J4s| J3s | 28| J3s | J8s | JTs | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s
ATo|KTo{QTo|JTo [ TT | T9s| T8s| T7s| TEs | TOs| Tds| T3:| T2:| T TOs| TFs| Ths| Ths| Tds| T3 | T2s
A9 | K90 | 09| J90 | TS0 | 99 | 98z | 972 | 96= | 952 | 9| 93z | 922 9 (430 (K30 | Q90|90 98z | 97s | 963 | 95z | Ids | 53z | 92
Afo | Ko | G8o| JBo [ T8o | 980) 88 | 87 | B6: | 559s [ B4s| 83: | 825 | 8 [&Bo |[KBo| Q80| J8o| Tlo 873 | 865 | 855 | B4s | 83z | B2s
Afo [ KFo|OFo| J7o | T7o| 8Fo| 87a | #F | 76 | 75s | 74s | 73s | 72: | 7 |A¥o |KFo|QFo|J¥o | T70| 37| 8o | ¥7 | 7Bs| 7hs | Pds | 73z | 7ds
Ao | Ko | U6o| JBo | TEo | 960 860 | 7o | BE [ E5s | B4s | 635 | B2 6 |AGo | KBo|U6o|JEo | TEo| 960 | 960 | 7o | BE6 | B5s | B4s | B3z | B2:
Ao [ Kbo| Q5o J50 | TSo | 950| 850 | 750 | 650 | B8 | Bds | 63s | B2s 5 |ABo | KBo| Q50| J50 | TGo| 850 | 850 | 7ho| B5o| 55 | Bds | B3¢ | B2s
Ado [ Kdo| Qda| Jdo | Tdo | 3o 84a| 740 | G4o| 540 | 44 | 435 | 425 4 |Ado | Kdo|QdolJdo | Tdo| 40| 8do| 740 Bdo| Sdo | 44 | 43: | 42:
Ado |K3o|G30| J30 | T30 | 930) 830| 730| 630|530 | 430 33 | 325 | 3 |&30|K3o|G30|J30|T30| 930| 830 730 630| B30 | 430 33 | 32:
Ao |F2o|G2o| J2o [ T20| 920) 820 720| 620 | 520 | 420( 320| 22 2 |AZ0(K20|B20]|J20 | T20| 920| 820| 720 620| 520| 420 320| 22

I RAISE (3bet)

D RAISE pour stack off (3bet/Shet)
[]eaLL
[ | FoLD

sizing de 3bet vs open 3bb = 10bb

*: BU vs CO: jouer un maximum en 3bet ou
fold, mais call le bas de range (+PP 66+)
est possible

Note: si I'open raiser a un fold to 3bet >65%
rajouter des 3bets "light" avec des Axs des SC et
les meilleurs broadways qui sont nhormalement fold



ranges debutants

défense en SB contre un open raise a 3bb

MW R OB N w4 - O xR P

M WOk O O® N @ ©® o & D X P

SB vs

UTG

SB vs HJ

T 9 8 7 6 & 4 3 2 9 8 7 € 5 4 3 2

ATs| A% | ABs| ATz | ABs | A0s | Ads| Ads| A2 A Az | Als | ATs | ABs| Abs | Ads| Ads | A2s

KTs| K3s| KBs | K7s | KBs | KBs | Kds| K3s| K2s| K K9 | Kz | K7z | KBs | KBs | Kds | K3z | K2s

OTz| 09s| O8s | 075 | O6s | 05: Q4| Q3| 02:| Q 09z [08: | UFs | QBs | U | Ods | 03s | U2:

JTz| 82| JBz | J¥e | JBo | JBe | Jde| U3z | J2e| J J3s | J8s | S5 | JBs | JSs | J4s | J3s | J2s

ATo|KTo|QTo|JTo| TT | T9s| T8s| T7s| T6s| T | Tds| T3z| T2s| T |ATo|KTo|QTo|JTo| TT | T9:| T8s| T7s| TBz| TOs| Tds| T3z | T2s

490 (K90 | 09| J90 | T90| 99 | 98: | 97s | 96 | 95 [ 945|935 | 92| 9 [A%0| k90| Q80| J90 (T30 [ 99 | 985 | 97s | 96s | 95s | B4s | 93z | 92s

A80 | K8o|080|J80 [ T8a| 980 | 88 | 87: | 86s [ 85 | 845 | 83: | 82s| B |ABo|KBo|Q8o|J3o|TH0| 980 | 88 | 87s | 86z | 855 | B4s | 83s | B2s

Ao | K70 | Q70|70 | T7a| 970 | 870 | FF | 76 | 79s | Fds | 73s | 72s| 7 |ATo|Kio| Q70| 7o | T7o| 970 | 870 #F | 76z | 75s | 74s | 73 | 72:

AFo [ KBo | QEo| JBo | TEo| 960| BBo| 760 | BB | E5s [ B4s | B3z | B2: 6 |ABo [ KEo| Q6o| JEo | TEo | 980 [ BEo| 76o| BB | E5: | B4s | B3s | B2s

480 | KSo| 050 | J50 | T5a| 950| 850| 7590 | 650 | 55 | 54s| 53z | 52s| & |ADo|K5o| Q50| J5o0 | TS| 950 | 850 790 | 650 | 55 | 54s | 53s | 52s

4do | Kdo|Qdo|Jd4o | T4o| Hdo| 84o| 7do | Bdo | Bdo| 44 | 435 | 42s| 4 |Ado|Kdo|QdofJdo|Tdo| Sdo| Sdo| 740 | Bdo| Ddo| 44 | 43: | 42s

A30 | K30| Q30| J30 | T30| 930| 30| 730 | 630|530 | 430| 33 | 32s| 3 |A3o|K3o|Q3o|J3o|T30| 930| 830 730| 630 B30| 430 33 | 32:

420 | K20|020(J20 | T20| 920| 820| 720| 620 | 520 | 420 320| 22 2 |AZo|K20| Q20| J20 | T20| 920 | 820| 720 | B20| 520 420 | 320| 22
SB vs CO SB vs BU

8§ 7 € 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 €6 5 4 3 2

ABs| Az | 4Bz | ABs| Ads | A3s| AZs| A ABs| Abz| Ads | A3z | A2

KBz Kie| KBz | KBz | Kde | K3z K2e| K KBe| Kbe| Kds | K3z | K2e

[Bs| 07z | 06z |05z [ 04: | Q3| L2 Q N6z | 05z | Ods | 03s | 02z

JBs [ JFs | JBs | JSs | Jds | J3s[ 022 J JBs | JSs | Jds | J3s | J2s

T8z | T7z| Thz| THe| Tds | T3z T2z T TBz| The| Tde| T3s| T2s

A9 | K90| 09| J90 [ T90 | 99 | 98s | 97| 96s | 95z | 94s | 935 | 92:| 9 96z | 955 | 9ds | 93 | 925

480 (KBo| (80| J8o | TBo| 980 | 88 | 87: | O6: | D5 [ B4s (835 82:| B BBz | B5s | Bds | 93z | B2:

Ao [KFo| Q70| J7o | T7o0| 37c| 870 | #F | 7B: | 7O | 74s (735 | 72z| 7 7Be | 7Os | 7ds | 73z | Vis

ABo | KBo| Q6o J6o | T6o| 960 860 | 76o| 66 | 65 | B4s | B3s | 625 | 6 [AGo|KGo| Q60| JBo | Tho | 960 | 860 ¥6o| B6 | 655 | Bds | B3s | B2s

Ao | KSo| Q50| J5o [ TOo| 950 850 | 750 | 690 | 95 [ 945|535 92:| & [ADo|KDo|@50|J50 | To| 950 | 890 ¥Oo| 65| 59 | 5ds [ 53z | D2

Ado | Kdo|Qdo| J4o [ Tdo| Sdo| Bdo| T4o| Bdo | Gdo| 44 | 435|425 | 4 [Ado|Kdo|Q4o|Jdo | Tdo| 940 | Bdo| 7do| Gdo| Bdo| 44 | 43: | 425

430 | K30|030|J30 [ T30| 930] 830| 730| B30 | 530 | 430| 33 | 32s| 3 [A3e|K3o|Q@30|J30|T3o| 930|830 730| 630| 530| 430 33 | 32s

Ao [ K2o| Q20| J20 | T20| 920 820| 720| B20| 520 | 420 | 320 22 2 |4Zo|K20| Q20| J20 | T20| 920 | 820| ¥20| B20| 520 420 | 320| 22

] RAISE (3bet)
D RAISE pour stack off (3bet/Shet)

[]ecaLL
[ | FoLD

sizing de 3bet vs open 3bb = 12bb

v.12/2020



ranges debutants

MW R G ® N m® o C O X P

MW R G ® ~N @ o® o C D XD

défense en BB contre un open

BB vs UTG

BB vs HJ

raise a 3bb

v.12/2020

BB vs CO

A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 6 5 4 3 2 AKQ J T 9 8 7 6 5 4 3 2
Bz | ATs| A9 | ABz| ATz| ABs | A5z | Ads | Ads| AZs A ATg| b9:| &8s | AFs | ABs| A8z | Ads | A3 | A2 A DD Als | ASs | Afis| A7s | ABs | A0z | Ads| A3s | A2
Kz | KTs| K9 | KBs| K7z | KBz | Kbs | Kds | K3s| K23 K KTz K9z | K8: | K7 | KBs | Khs | Kds | K3s| K2z K D KTs | K3z| K8z | K7 | KBz | Kz | Kds| K3z | K2s
Qs | OTs| @39 | 08: | O7:| Q6s |05: | 04: | Q3:(Q2:) Q OTs| 09 | OBs |07 [ 06z | 05| Ods | 03| 02 Q OTs| 09: | Q8s | O7Fs | OB | 05: | Qds| 03s | Q2
O | 0Ts | 495 | Jas | J7s | JBs | JBs | s | 03s | d2s| J JTs | 49| JBs | J7s | JBs | JBs | 04s U3 | v2s|  J J3s | 03s | J7s | 0Bs | JBs | s | J3s | J2s

ATa|KTo|OTo| JTo| TT | T9s| 18s| T7s| T6s | T5s| Tds | T3s| T2s| T |4To|KTo|GTo|JTo [ TT | T35 T6s| T7s| T6s| T5s| T4s| T3:| T2s| T |ATe|KTo|@To|JTo [ TT | T8s| T8s| 775 | T6s| T5s| Tds| T3s| T2s

A0 | K90 |09 | J90 | T9o| 99 | 99: | 97= | 96z | 959 | 94 | 93| 92= 9 (A% | K9o| 09| J90 | T9o| 99 | 98z | 97 | 96s | 952 | 94= | 93z | 92: 9 (490 (k30| 090|J90 | T9o0 | 99 | 98s | 97 | 96 | 95s | 94s [ 935 | 92¢

Afo | Kfo | Q80| 480 | T8o | 980 | 88 | 87: | 86 | 85: | 84 | 83: [ 82:| B [480|K8o|080|J80 [T80| 980 88 | 57: | 86 | 8%: | 84s 83| 82:| 8 |480 |KSo|OBo|J8o | T8| 980 | B8 | 87s | 86s | 85s | B4s | 835 | B2s

Ao | K7o | Q70| 470 | T70| 970 | 870 [ 77 | 76s | 75: | 745 | 73: [ 72:| 7 |470|K70|070|J70 | T70| 90| 870 | 77 | 76c | 75: | 745 | 73: | 72:| 7 |470 |K7o|Q70|J70 |T70| 970| 87| 77 | 765 | 75s | 74s | 735 | 72

6o | KGo | R6a| J6a | T6o | 960 | 860 | 760 | B8 | 65: | 645 | 635 [ 62s| 6 |46 |KEo|360|J6a | T6o| 960|860 | 760 | BB | 65s | 64s | 63s | 62s| 6 |ABo |KEa|QBo|J6e | TEa| 960 | B6a| 760 | BE | 65: | G4s | B35 | 62

Ao | Ko | Q50| J50 | TSo | 950 | 850 | 75o| 650 | B5 | 54z | 53z | 52 5 |ABo | KSo| Q50| J50 [ THo| 950 | 850 | 750 | 650 [ B8 | 54z | 63z | 52 5 |450 |K5o| Q50| J50 | TSo [ 950 | 850 | 750 | 650 | 65 | 54s | B3s | 52

Ado | Kdo | Qo] J40 | Tdo| 90| 840 | 740| 640 | 540 | 44 | 43: [ 42:| 4 [Ado|Kdo| 040|040 [ T40| 940|840 | 740 | 640 | Bda| 44 | 43: | 42:| 4 |40 |Kdo|Odo|Jdo | Tdo| 940 | Bda| 740 | Bdo | 5do| 48 | 435 | 42

Ado|K3o|030| 30| T30| 930|830 | 70| B3o| 53a| 430 33 | 32= 3 |A3o|K3o|030|J30|T3o0| 93| 830| 730| B30 | B3| 430 33 | 32 3 |A3o [K3o|030]|J30|T30| 93| B30| 730 B30 | 530 430 33 | 32¢

420 | K20 |B20| 420 | T20| 920| 820 | 720| 620 | 520|420 | 320 22| 2 |420|K20|B20|J20 | T20| 920| 820 | 720| 620 520|420 320 | 22| 2 [420 |K20|020|J20 |T20| 920|620 | 720 | 620 | 520|420 | 320 | 22

BB vs BU BB vs SB

A KQ J T 9 8 7 6 5 4 3 2 A KQ JT 9 8 7 6 5 4 3 2

DD Ak | A | ATs| Ahs | ABs | ds | Ads| A o ABs | ATs| ABs| ABs | Ads| Ads| A2s . RAISE (3bet)

B il Bt B Rl R kos| k7| k6s  k8: [ k4s [kss| s| [ RAISE pour stack off (3bet/5bet)

08z | 07|06z |05: |04z | 03z 02s a 8s| 07s | 98| @5s | as | 03| 02s |:| CALL

Ao 485 75| B | 95 | s s ) [ Ddo JBs | J7s | JBs | J8s | Jas | 43 | 42e D FOLD

ATa|KTe|dTo T8 T7s| 6o | T8¢ | The| T3) T2¢| 1 |aTa|KTo|GTa 795 | T8s| T7s| T6s| T8¢ | T4s | T38| T2s i

Ao Kao| 9| Jgo | T3 (88| 8BS G761 965 | 55 | 845 | 535|925 | o e e el ent e o ea [ave | og. | g0 | soe | 330 | 320 Note: si I'open raiser a un fold to bet

ABo | Kao | 80| 180 | Tao | 380 | B8 | B7s| |es | 5: | ads m3s [ m2s| o [t fo oo e e R e T o [ >65%, rajouter des 3bet avec des

Afo|Kio|Q7a| I7o | T7a) 90| 870 | 7T | #6s) 75| Ms | 75| 725 | o lagg| k7o 70| J70 | T70| 970 | 670 | 77 | 78s | 758 | 745 | 735 | 725 petits Axs et des SC

4Bo | KSo| OBo] JBo | Tha | 9o | B0 | 7Eo| BS | B8s | B4s | 63562 ) & | AR Keo | Q6| J6o | TEa| S6a| 2o | 760 | BB | B5s | Bds| 63 | 62s

#80 | KSo | G50 450 | T8a | %o | 50| 80| B8c| B8 8% 5% 52| 5 AR K50 | 050 J50 | T5a| 950 | #6a | 7o | S5o| 55 | Bds| 5 | 52s

Ado | FKdo|Qdo| J4o | T4o| 540 | 840 | Fdo| Bdo | Bdo| 44 | 43z | 422 4 a0 | Ko | G40 140 | Tan| 920 | 840 | 740 | 640 | 540 | 44 | 43¢ | a2¢

A30 | K30 ) Qda| 130 | Tdo ) 90| B30 7o) B3o) 30| 430 | 8| 925 | 3 |azg| k3o 30| J30 | T30| 930 | 630 | 730| B30| 530 | 430 | 33 | 325

A2o | K20 Q20| 120 | T20) 920 820 | 720 20| 520) 420| 320122 | 5 | 430 | k20| 20| 420 | T20| 92| 820 | 720| 520|520 420 | 320 [ 22

sizing de 3bet vs open 3bb = 10bb IP et 12bb OOP




ranges débutants v.12/2020
squeeze et overcall

BU vs open EP + call SB et CO vs open EP + call SB vs open CO + call

A KQ J T 9 8 7 6 5§ 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 €6 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2
A ATs| Afs | ABs | AFs| ABs | ABs| Ads| Ads| A2s A D ATs | ASs | &Bs [ ATs | ABs| ABs [ Ads| Ads | AZs A Als| Ads | ABs| ATs| Abs | ADs| Ads | Ads| A2s
K ETs| K3 | KBs | K7s| KBs | KBs | Kds [ K35 | K2s K KTs | KOs | KBs | K75 | KB | KSs| Kds| K3z | K23 K KTs| K8 [ KBs | K7s| KBs | KBs | Kds| K35 | K25
Q OTs| Q9% (08| O7s | Q6s | U5s Q45| 03s| Qs Q OTs[ 09| U8s | O7s | UBs | Q5s| Ods| Q3s | 02z Q OTs| Q9% [Q8:| O7s | Q6s | 05:(Qds | 035 | 02t
J JTs | JSs | JBs | J7s | JBs | JSs | J4s | J3s | J2s J JTs| J8s | J8s | J7s | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s J ITs | J9s [ JBs | J7s | JBs | Jos [ J4s| J3s | J2s
T TT | T9s| T8s| T7s| Ths | TSs| Tde| T3 | T2s T |4To|KTo|QTo| JTa| TT | T9s| T8s| T7s| TEs| T3s| Tds| T3:| T2s T TT | THs| T8s| T?s| Ths| THs| Tds| T3s| T2s
9 (Ao Ko | Q90| J90 | T9o| 99 | 98s | 975 | 965 | 955 | 945 | 935 | 925 9 |49 |K390| Q% | J9 | T90| 99 | 985 | 975 | 965 | 955 | 945 | 93s | 925 9 |ASo | k9o | Q90| J90 | T90| 89 [ 985 | 97s | 96 | 95 [ 94s | 93s | 92¢
B |Afo | KBo| Q80| J80 | TAo| 980 [ 88 | 875 | B6s | B5s [ B4s | B3s | 825 B |4B0 | K80|0f0| JBo | T8o| 980 | B8 | 87s | BAs | B5s | B4s | 83s | B2 8 |ASo|K8o|Q8o|J80 | T80| 980 | 88 | 87s | 965 | 85  B4s | 83s | 82
T |ATo K70 | Q70| J70 | T70| 970 | 870 | 77 | 76s | 79s | 7ds | 73s | T2s 7 |470 | KFo| Q70| J70 | T70| 970 | 870 | #7 | 76s | 755 | 74s | 73s | 725 T |ATo | k7o |QFa|J70 | T70| 970 | B70| @7 | 76s | 7hs [ P4s| 73s | 725
€ |ABo [KBo| UBo| JEo | T6o| 960 | 860 | V6o | BB | Bbs | B4s | 63s | B2s 6 |ABo | KBo| Q60| J6o | TEo| 960 | 860 | 760 | 66 [ B9s | Bds | B3s [ 625 € |ABo (Kbo| QBo| J6o | Tho| 960 | BEo | 6o | 66 | B5s | B4s | B3s | B2s
& |ABo | kAo | Q60| J50 | TGo| 960 [ BGo| 760 | BSo | 66 [ 54s | B3s | B2s 5 |4B0 | KBo|G50| J50 | T5o| 960 | 850 | 760 | 5o | 55 | G4s | B3s | B2s 5 |Abo | Ko | Q50| J5o | THo| 950 | 850 | 79o| B5o | 55 [ 54s| 53s | D2s
4 |Ado|Kdo| Q40| J4o | Tdo| S40( Bdo| 740 | Bdo | Ddo [ 44 | 435 | 425 4 |440 | Kdo|Q4o| Jdo | T4o| 94| B4o| 740 | Bdo| Ddo| 44 | 43z | 425 4 |Ado|Kdo| Q40| J4o | Tdo| 940 ( Bdo| 74o| Bdo | Sdo( 44 | 435 | 425
3 |AJo | k30| Q30| J30 | T30| 930 | B30 | 730| B30 | 3o 430 | 33 | 325 3 |430 | K30| 03| J30 | T30| 930| 830 | 730| B3o| 530 430 33 | 32s 3 |A3o|K3o| Q30| J30| T30| 930 830| 730| B30 | B3o( 430| 33 | 32
2 |AZo|K20|020|J20|T20| 920 | 620| 720 620 | 520| 420 320 | 22 2 |A20|K20|020|J20| T20| 920| B20| 720| 620| 520| 420| 320| 22 2 |AZo|K20|020|J20 | T20| 920 | 620| 720( B20 | B20| 420 320| 22

BB vs open EP + call BB vs open CO + call BU + call

A KQ J T 9 8 7 6 § 4 3 2 5 4 3 2 7 6 5 4 3 2
A Als| Afs | ABs| AFs| ABs | A0s| Ads | Ads | A28 A ASg [ Ads | A3s| A2s A A7s| ABs| Afs | Ads| Ads| A2s
K ETs| K3 | KBs | K7s| KBs | Kbs | Kds [ K3s | K25 K ESs | Kds| R3s| K2 K k73| KBs| Kbs | Kds| K3s| K25
Q OTs| @9 | 08s| Q7s | 06s | O5s | Qs [03s| Q2 Q G [ [4s [ Q35| 025 Q 07s [ 0Bs | Q5s| Ods | 03| Q2s
J JTs | J9s | J8s | J7s | JBs | JOs | JAs | J3s | J2s J J5g | Jds [ I3z J2s J J7s| JBs | JBs | Jds | J3s | J2s
T |ATo|KTa|QTa| JTo| TT | T9s| T8s| T7s| Ths | Ths| Tds| T3s| T2s T |ATo|KTo|QTo|JTo| TT | T89s| T8s | T7s| TEs| The| Tds[ T3s| T2s T T7s| Ths| TSs| Tds | T3s| T2s
9 (A% (K30 | 090| J9 | T9o| 88 | 98s | 975 | 963 | 95¢ | 945 | 93s | 92 9 |49 |K30| 09| J9% | T90| 99 | 98s | 975 | 965 | 955 | 9ds | 93z | 92s 9 |Ad0| K90 | Q9% J90 | T90| 99 [98s | 9= | 96 | 95¢  Ods | 933 | 92
8 |ABo|KBo| Q80| J80 | T8Bo| 980 B8 | 875 | 865 | B5s | B4s | 83s | B2 B |ASo | KBo|080| JBo | T8o| 980 [ BB | B7s | 86s | 85 | Bds [ 83| B2 B |A8o | KBo|G8o|J80 | T8o| 980 [ BE | BFs | BEs | 85s | Bds | 835 B2s
T |ATo | KPo|QFo|J70 | T70| 970 | B70| @7 | 76s | 7hs [ P4s| 73s | 72 7 |&70 | K¥o|Q7Vo| J70 | T7o| 970 | 870 | #F | 7Bs | 7Os | 74s| 73s | 72s 7 |ATo | KFo|G7c| 70| TPo| 970 | 87a| 77 | ¥6s | #5s | 7ds | 733 | 72
6 |ABo [Kbo| Qbo| J6o | Tho| 960 | BEo | 6o | BB | B5s | B4s | B3s | B2s 6 |4Bo | KBo|OBo| JBo [ TBo| 960 | 8Fo | 760 | BB [ B5s | Bds | B3s [ B2s 6 |ABo |KBo|QGo| JBo | TBo| 960 | 860 | 7Bo | BE | BSs [ Bds | 63z | B2s
5 [Abo|K5o | Q50| J50 | T5o| 950 | 850 | 7ho| B5o| 65 | 54s | 53s | B2s 5 |ASo | K5o| Q50| JS0 | TSo| 950 | 850 | 750 | 650 | 85 [ 5ds [ 53| 525 § |40 | KAo|G5a| J50 | TBo| 950 | 860 | 750 | 65o | B& [ Bds| 3s | B2s
4 |Ado|Kdo| Q40| J4o | Tdo| 940 ( Bdo| 74o| Bdo | Sdo [ 44 | 435 | 425 4 |Ad0 | Kdo| Q40| J4o | T4o| 940 | 840 | 740| B4o| 540 44 | 433 | 425 4 |Ado|Kdo| Q40| JMo | T4o| 40| 8do| 740 | Gdo| 4o [ 44 | 435 | 425
3 [AZo|K3o| Q30| J30 | T30| 930| 830 | 730| B30| 530|430 33 | 32 3 |AJo|K30|0@30| J30 | T30| 930 | 830 730| B30| 530 430| 33 | 325 3 |A30 | K30|@30|J30| T30| 930 | 830 | 730| 630| 530 | 430| 33 | 325
2 |AZo|K20|020|J20 | T20| 920 | 620| 720( B20 | B20| 420 320 | 22 2 |AZ0|K20[020|J20|T20| 920 | B20| 720 | B2o| 520 420| 320| 22 2 |A20|K20|020|J20| T20| 920| 820| 720 | 620| 520 | 420 | 320| 22

B RAISE (3bet)

D RAISE pour stack off (3bet/5het)
] cALL

[ | FOLD

sizing de squeeze vs open 3bb: 13bb IP et 14bb OOP



ranges débutants

M oW ok G® N oW - . D X D

M oW Rk G ® N Mo - & O X D

EP

contrer les 3bets (vs 3bet 9-12bb)

vs Vilain

4 a6%

de
co

v.12/2020

BU et SB

A KQ J T 9 8 7 6 5§ 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 €6 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2

ARs| AQs| Als | ATs| ASs | ABs | ATs| Afs| ABs| Ads [ Als| 425 A ARz Als| Ads [ ATs [ A9 | ABs | A7s | 4Bs| A8s [ Ads| Als | AZs A Als| Ads | ABs | A7s| ABs | ADs| Ads [ Ads| A2s
AKo KOs| Fds | KTs [ K3s | K8s | K7s [ KBs | KBs | Kds [ K33 | K25 K |Ako KOs| Kls | KTs| K83 | RBs | K7 | KBz | Kbs | Kds | K3z | K2s K KTs| K3s [ K8z | KFs| KBs | Kbs [ Kds | K3s | K2s
Ao (KQo| 00| OJs (OTs| 09 | 08s | 07| Q6| U5s| Qds | O3s| Q2s Q [AQo |KOo| 00 | QJs [ Q7= 089s | Q8s [ Q7| U6s | Qs [ D4s(Q3s| 025 Q OTs| Q9 [Q8: | OFs | O6s | O5:( Qds | 035 | 02s
Ao | Ko | Qo[ | JTs | J9s | JBs | J7s | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s J |&do | Klo|Go| Jd | JTs | J8s | J8s | J7s | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s J JTs | J9s [ JBs | J7s | JBs | Jos [ J4s | J3s | J2s
ATo|KTo|QTo|JTo| TT | T9s| T8s| T7s| TEs| TSs| Tds| T3s| T2s T |4To|KTo|QTa| JTa| TT | T9s| T8s| T7s| TEs| T3s| Tds| T3:| T2s T |ATo|KTao|QTa|JTo | TT | T9s( T8s| T7s| TEs | TBsf Tds| T3s| T2s
A%0 (K0 | 09| J90 [ T90| 99 | 98s | 975 | 965 | 95¢ | 945 | 93s | 92¢ 9 |49 |K390| Q% J9% | T90| 99 | 985 | 975 | 96s | 955 | Mds | 93¢ | 925 9 |AS0 | Ko Q80| J90 | THo| 53 [ 88s | 475 | 96s | 95s [ 94s | 93s | 92
Al [ KBo| 08| J80 [ TBa| 980 | 88 | 875 | BAs | 86 | 84s | B3s | B2s B |4B0 | K80|0f0| JBo | T8o| 980| 88 | B7s | BAs | 855 | B4s | B3s | B2 8 |ASo | K8o|Q8c|J8o | T80| 98c | 88 | B7s | 86s | S5 845 | 83s | 82s
ATo [K7o | Q70| J70 | T70| 970 | 870 | 77 | 76s | 79s | 7ds | 73s | T2s 7 |470 |K7o| Q70| J70 | T70| 970 | 870 | 77 | 76s | 755 | 7ds | 73s | 725 T |ATo | k7o |QFo| )70 | T70| 970 | B70| @7 | 76s | 7hs  74s| 73s | 72
ABo | KBo | OBo| JEo | TEo| 960 | 860 | 7Eo| BE | BSs | B4s | 63s | B2s 6 |ABo | KBo| Q60| J6o [ TEo| 960 | BBo | 760 | 66 [ B9s | Bds | B3s [ 625 6 [ABo [Kbo| 6o J6o [ TEo| 960 | B6o | 7ho| BE | 653 | 64s | 63 | 623
Afin | KGo | O8o| J5o | THo| 950 | 850 | 76o| BSo| 66 | 54 | 63s | B2s 5 |450 | KBo| Q50| J5o [ TSo| 950 | 850 | 750 | 650 B5 [ G4s | B3s [ 62 5 |ABo | Koo | Q50| Joo | THo| 950 850 | 7Do| BDo| B | B4s | 53s | 625
Ado [Kdo | Q40| J4o | T4o| 940| B840 | T4o| B4 | Ddo| 44 | 435 | 425 4 |440 | Kdo|GQ4o| Jdo | T4o| 94| 840| 740 | B4o| 540 | 44 | 43z | 425 4 |&do|Kdo | Qdo| J4o | Tdo| 940 | Bdo| 7do| Bdo| Sdo| 44 | 435 | 42¢
Al [ K3o| 03| J30 [ T3n| 930 | 830 | 730| B3o| B30| 430 33 | 325 3 |430 | K3o|030| J30 | T30| 930| 830 730 | B30 B30 | 430 33 [ 32 3 |Ado [K3o| Q30| J30 | T3o| 930 830 | V30| B30 | 530 430| 33 | 325
A2o (K20 | 020 J20 [ T20| 920| 820 | 720| 620| 520| 420| 320| 22 2 |AZo|K20[020|J20|T20| 920| 820|720 | 620| 520 420| 320| 22 2 |AZo|K20|020|J20 | T20| 920 | 620| 720 620 | B20| 420 320| 22

- -
vs Vilain + de 6% de 3bet
EP co BU et SB

A KQ J T 9 8 7 6 § 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2 8 7 6 5 4 3 2

Az | AQs| Als |ATs[ Afs | ABs | 47| ABs | ABs| Ads | A3s| &2s A Als| Als | ATs| Ads | ABs | ATs AES. Ads| A3s | AZs A I:“:I Alds ABs | ATs AES-A3S Als
AKo KOs| Fds | KTs [ K3s | K8s | K7s [ KBs | KBs | Kds [ K33 | K25 K |Ako KOs | Kls [KTs| K35 | KBs | K7s| KBs| Kbs [ Kz | K3s| K25 K I:II_ KOs K8s | K7s | KBs | Kbs| Kids| K3s| K2s
AQo |KOa| G0 | @Js | OTs| 09 | 08 | OFs | O6s| 05| Ods | Q35| 025 Q [AGa Clls | OTs| 08 | G8s (A7 | Q6s | Ghs [ 04 [ Q3s | 025 Q GBs [ (7= | Q6s | O6s | G4 Q3s| 025
Bdo [ Klo | Qo[ J) [ JTs| J9s | J8s | J7s | JBs | JOs | Jds | J3s | J2s J |&do | Klo| Qo | Jb | JTs | J9s | J8s | J7s | JBs | JSs | Jds | J3s | J2s J JBs | J7s | JBs | JGs | Jds | J3s | J2s
ATo|KTo|QTo|JTo| TT | T9s| T8s| T7s| TEs| TSs| Tds| T3s| T2s T |&To|KTo|@Ta| JTa| TT | T9s| T8s| T7s| TEs| Ths| Tds| T3s| T2s T Ts| T7s| TEs| Ths| Tds| T3s| T2s
Ao |KIo| Q90| J30 [ T9a| 99 [ 98s | 97s | 965 | 95s | 945 | 93z | 925 9 |480 (K90 | 09| J9 [ T9o0| 99 | 98| 97s | 965 | 95z | 94s | 93s| 923 9 98z | 97s | 965 | 955 | 94= [ 93s [ 92
ABo | KBo | 80| J8o [ T8o| 980| 88 | 875 | 865 | B5s | B4s | 83s | B2 B |480 | K8o| O8] JBo | THo| 980| 88 | B7s | 86s | 955 | B4s | B3¢ | B2 8 |4Bo|K8o| Q80| JBo | THo| 98| 88 | B7s | 86s | 855 | B4s | 93¢ | B2
A70 K70 | Q70| J70 [ T70| 970 | 870 | 77 | P6s | 7Bs | P4s | 73s | 725 7 |ATo | Kio|QFo| J7o | TFo| 970 | 870 77 | 7Bz | 7Os | 7ds | F3s| 725 7 |A70|KFo| Q70| J70 | T70| 970 | 870 | #F | 7Bs | 70s | 74s | 73s | 72
ABo | KBo | OBo| JEo | TEo| 960 | 860 | 7Eo| BE | BSs | B4s | 63s | B2s 6 |&6o | Kbo| Q60| J6o [ TEo| 960 | 86a | 760 | 66 [ 65: | 6ds [ 63 [ 62 6 |A&6o[KBo| Q60| J6o | Tho| 960 | 860 | 760 | B6 [ 65s | 6ds [ 63 [ 623
480 | K5o | O50| J50 | TSo| 950 | 850 | 75o| B5o| 65 | B4s | 63s | B2s 5 |Abo | Kbo| 50| Joo | Tho| 950 | 850 | V5o | Boo| BB | D4 | 53s | B2s 5 |Abo (K5o| Q50| Joo [ Tho| 950 850 | 750 | B50( 55 | G4s | 53z [ 62
Ado | Kdo | Qdo| J4o | Tdo| 940 | Bdo | 7do| Bdo| Sdo| 44 | 435 | 42¢ 4 |Ado | Kdo| Q40| Jdo | T4o| 940 | 840 740 | Fdo| Bdo | 44 | 435 ) 425 4 |Ado | Kdo|O4o| Jdo | T4o| S9d4o| Bdo| 740 | Bdo| Bdo| 44 | 435 | 425
A30 K30 | 030| J30 | T30| 930| 830 | 730| B30| 530|430 33 | 32 3 |A430 | K3o| Q30| J30 | T30| 930| 830 30| 630| 530 | 430| 33 | 32: 3 |A30(K3o| Q30| J30|T30| 930 830 730 | 630 530 | 430 33 [ 32
A2o (K20 | 020 J20 [ T20| 920 | 820 | 720| 620| 520| 420| 320| 22 2 |AZ0|KZ0|H20| J20|T20| 920 | 820| 720| B20| 520 420 320| 22 2 |A20|K20|H20| J20|T20| 920| 820| 720| B20| 520 | 420 320| 22

B RAISE (4bet)

D RAISE pour stack off (4dbet/call shove)

] cALL
[ ]FoLD
D Not in range

sizing de 4bet:

- 24bb vs 3bet a 9bb
- 28bb vs 3bet a 12bb

Note: vs petits sizings de 3bet (- de 9bb si Vilain full
stack) on peut call any PP pour setminer



